

Царь в четвертый раз

Владимир Путин в четвертый раз вступил в должность президента России. Рассказываем, как это было.

На лимузине за 12 миллиардов и в пустынном городе

В этом году Владимир Путин прибыл в Большой Кремлевский дворец из своего рабочего кабинета в Первом корпусе Кремля. Поэтому путь был недолгим. В отличие от 2012 года, когда он добирался до Кремля из здания правительства.

В этом году власти решили блеснуть импортозамещением и пересадили Путина в лимузин отечественного производства - на нем он и доехал до Кремлевского дворца. Правда, внутри двигатель от Porsche. Лимузин, к слову, стоил 12 миллиардов рублей.

В Андреевском зале Большого Кремлевского дворца собрались пять тысяч человек. Для сравнения: в 2012 году на инаугурацию пригласили три тысячи.

С утра 7 мая центр Москвы зачистили: выставили оцепление, центральные улицы перекрыли, движение ограничили, повсюду были силовики и полицейская техника. Пользователи соцсетей поделились фотографиями Москвы в день инаугурации:



Опустевший центр города - привычный вид на всех президентских инаугурациях в России, что лишней раз подчеркивает пропасть между властью и рядовым населением. В 2012 году Владимир Путин в день своей инаугурации добирался из Белого дома до Кремля кортежем по пустым, зачищенным от людей улицам. Выглядело это апокалиптично и совсем не в духе демократии.



«Клиентоориентированный» Путин

Владимир Путин принес присягу и выступил с небольшой речью.

Снова говорил о переломном моменте в истории, когда мир быстро меняется и нужно не отставать от этих перемен. «Времени на раскачку нет», - сказал он.

Как и в своем мартовском послании, упомянул технологический прорыв, который нужно сделать России. Сказал совершенно невообразимое: нашей стране нужны перемены и свободное общество, что нужно отказаться от «бюрократической мертвечины», «косности» и «дремучего охранительства».

Заявил, что пора решать внутренние проблемы, бороться с несправедливостью, выстраивать социальную политику, ориентированную на «нужды каждого человека». «Наш ориентир - Россия для людей», - возвестил Путин.

Так называемым западным партнерам тоже дал сигнал: говорит, что мы открыты к диалогу и готовы наращивать связи во всех направлениях. Вот этот пассаж, конечно, очень умиляет. С учетом того, что 15 мая Госдума будет вводить ответные санкции против США и их партнеров.



Комплиментарный мед от кремлевских социологов и журналистов

Ко дню инаугурации Владимира Путина ВЦИОМ подготовил свежий комплиментарный опрос. Социологическая служба задала респондентам вопрос, одобряют ли они в целом деятельность Владимира Путина на посту президента. И, если верить социологам, 82% опрошенных одобряют работу главы государства.

Опрос проводился 29-30 апреля среди трех тысяч человек старше 18 лет. Заметим, что ВЦИОМ на 100% принадлежит государству. Поэтому достоверность опросов социологической службы всегда вызывала большие вопросы.

Телеканал «Россия 24» тоже постарался и в рамках трансляции церемонии инаугурации презентовал другой опрос, также призванный вылить на главу государства очередную порцию меда. Оказывается, европейцы и американцы считают Владимира Путина самым сильным лидером в мире. С торжествующим видом ведущие трансляции заявили, что, мол, несмотря на разногласия и конфликты, на Западе Путина уважают.

Источником результатов опроса называется агентство Sputnik.

В заключение поздравляем всех с началом четвертого срока Владимира Владимировича Путина. Будет хоть и больно, но очень интересно.

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОФИЦИОЗ, РОССИЯ 👁 14202 07.05.2018, 18:03 📄 1085

URL: <https://babr24.com/?ADE=176278> Bytes: 3910 / 3537 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:
- Телеграм*

- *ВКонтакте*

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)